
Vážení Hostiňáci,

nebývale teplé a  slunečné léto je za  námi 

a před námi podzim a s ním nový školní rok. 

Začněme novinkami. Příjemnými.

Žáky na druhém stupni Základní školy Karla 

Klíče Hostinné přivítají nově opravené učeb-

ny a učitele zrekonstruované kabinety a sbo-

rovny. Ve všech budovách základních a ma-

teřských škol budou během září   osazeny 

videotelefony. Jejich instalací se výrazně sní-

ží riziko spojené s neoprávněným vniknutím 

nepověřených osob do  budov škol a  sníží 

ohrožení bezpečnosti dětí i personálu.

A co rekonstrukce Nádražní ulice?

Počasí letošního léta přálo všem stavbařům 

a  tedy i  těm, kteří pracují na  rekonstruk-

ci Nádražní ulice. První etapa je zdárně 

za námi.

Obyvatelé Nádražní ulice přečkali mnohá 

nepohodlí. A za to jim patří dík. 

A  pracovníci města, kteří mají tuto velkou 

investiční akci na starosti, za sebou mají kus 

dobře odvedené práce. Vždyť jen během 

první etapy stavby museli operativně řešit 

spolu se zhotovitelem nejednu obtíž, zvlád-

nout nejeden problematický úsek. To už tak 

ale bývá na  všech stavbách. A  zvláště pak 

na těch, kde se realizuje projekt, který jste si 

od počátku nepřipravovali sami.

Druhá etapa je před námi. Nezakrývejme, 

že bude pro obyvatele a podnikatele v Hos-

tinném také obtížná a v něčem možná ještě 

složitější, než ta předchozí. Problémy nejspí-

še přinesou již objízdné trasy, které povedou 

v obou směrech pro automobily do 3,5 tuny 

přes Čermnou. Hotovo by podle harmono-

gramu mělo být na konci října a ve stejném 

termínu by mělo dojít i k odstranění mostní-

ho provizoria. 

Tím však práce v  Nádražní ulici neskočí. 

Na řadu přijde veřejná zeleň, vždyť Nádraž-

ní ulice je „bránou“ do našeho města a pod-

le toho by také tato komunikace a její okolí 

měly být upraveny a udržovány. Chceme to 

zde mít pěkné a  já věřím, že se to autorům 

i realizátorům povede.

Na  údržbě města a  městského majetku se 

od  jara - v  rámci veřejně prospěšných pra-

cí - podílí několik pracovníků a  na  mnoha 

místech je tato práce již vidět. Lidé si všímají 

a oceňují to.

Protože ale část údržby zajišťovalo měs-

to Hostinné a  část Městská správa Hostin-

né, docházelo k  jisté dvoukolejnosti. Proto 

za účelem lepší koordinace budou po doho-

dě s jednatelem postupně všechny tyto práce 

převedeny na Městskou správu Hostinné.

Letošní 349. Porciunkule byla pro mne pre-

miérovou, stejně jako pro nového jednatele 

Městské správy Hostinné. Pro hlavní pořada-

telku Dagmar Turkovou už se nejednalo o nic 

nového. Připravili jsme se a myslím, že odpo-

vědně. A v rámci hodnocení  -   protože víme, 

že je stále co zlepšovat - byli jsme si vyměnit 

týden po  pouti zkušenosti s  Porciunkulí se 

starostkou Opočna a její asistentkou. Několik 

zajímavých nápadů na vylepšení jsme si při-

vezli a  stejně tak rádi přivítáme připomínky 

a náměty od vás.  Piště nám, volejte, posílejte 

emaily.

A ještě něco.

Protože tropické léto nahrálo i  přípravám 

na rekonstrukci našeho koupaliště, navštívili 

jsme pro inspiraci blízká i  vzdálenější kou-

paliště. O  výsledku a  postupujících pracích 

na  projektu vás budu informovat v  příštích 

číslech Zpravodaje.  

Dětem přeji úspěšné vykročení do  nového 

školního roku a  dospělým poklidný návrat 

z dovolených zpět do práce.

Dagmar Sahánková 
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DO PEDÁLŮ?
Dobrá zpráva.

V  červnu schválilo Zastupitelstvo Králo-
véhradeckého kraje dotační titul „Rozvoj 
a  budování dálkových a  na  ně navazují-
cích cyklotras v Královéhradeckém kraji“.  
Z tohoto titulu bude podporována tvorba 
projektových dokumentací a  výkup po-
zemků na  páteřních dálkových cyklotra-
sách č. 2 (Labská), č. 27 (Kladská), č. 22 
(příhraniční – Jizersko-Krkonošská) a dál-
kové trase č. 14. Patronát nad koordinací 
a přípravou podání žádostí o dotace dostal 
od kraje pan Luboš Tuzar, starosta Smiřic, 
který se výrazně podílel na  vybudování 
cyklostezky z Hradce Králové do Kuksu.

Tahle věc se týká i nás.

Labská cyklotrasa totiž prochází také na-
ším územím, z  Hostinného k přehradě Les 
Království, jedná se tedy o více katastrů. 

Předběžná jednání s  představiteli dotče-
ných obcí již začala. S vlastníky pozemků 
se již vyjednává, hledají se optimální řeše-
ní. Možností trasování je více, rozhodne 
technická náročnost výstavby a majetkové 
vztahy na  dotčených pozemcích. Dotace 
budou na  projekční činnost poskytovány 
pouze v případě, že budou k dispozici sou-
hlasy všech vlastníků pozemků na  trase. 
Snahou tedy bude získat potřebné sou-
hlasy v  termínu, aby mohla být žádost 
podána.

Část z  Hostinného do  Klášterské Lhoty 
má již projekčně připravenou Svazek obcí 
Horní Labe. Situaci sledujeme a o dalším 
postupu jednáme s jeho předsedou, staros-
tou Vrchlabí panem Ing. Janem Sobotkou.

A  tak věřím, že se všechno vydaří a  že si 
společně šlápneme do  pedálů směrem 
k Bílé Třemešné. Naše okolí je přece krás-
né a proč ho nezkusit obdivovat třeba i ze 
sedla bicyklu a  ještě přitom něco udělat 
pro svou kondici?

Dagmar Sahánková
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Vážení spoluobčané, 

dovolte nám  sdělit vám pár slov. Jelikož 

se ukazuje, že se všem opravdu nedá za-

vděčit, a protože má Zpravodaj skutečně 

sloužit pro informování dění ve městě, 

tímto vydáním končí rubrika „Názor 

zvenčí“. Vážíme si každého názoru, při-

pomínky či kritiky, které povedou ke 

zlepšení. Ale zcela souhlasíme s  názo-

ry některých z  vás, že musí již skončit 

„únavná a nechutná výměna osobních 

názorů a útoků občanů města… Tohle 

ve Zpravodaji opravdu nemá místo“. 

Ano, Zpravodaj nemá nahrazovat funkci 

pavlače.

Z  uvedeného důvodu budou všechny 

nezveřejněné příspěvky občanů ukládá-

ny v infocentru, kde si každý může v pří-

padě svého zájmu názory zvenčí přečíst. 

Infocentrum má otevřeno ve všední dny 

od 07.30 do 17.00 hod. a o sobotách od 

08.00 do 12.00 h. Na stav obdržených 

příspěvků se můžete rovněž dotázat tele-

fonicky na tel. čísle 499 404 746 nebo na 

eMailu infocentrum@muhostinne.cz. 

Toto pravidlo je aplikováno již v  tomto 

čísle, ve kterém například paní Švecová 

chtěla reagovat na článek „Žijeme ve 

stejném městě…“, a to zveřejněním roz-

sáhlého smířlivého vysvětlení plného ži-

votních mouder, a to s tím, že rozhodně 

není v nepřátelském vztahu s paní Souč-

kovou. K nahlédnutí tedy je vše v  info-

centru.

Věříme, že toto rozhodnutí uklidní roz-

jitřené nálady některých občanů a že bu-

deme konečně tahat za jeden provaz…

Jan Horník a Dagmar Turková

SDĚLENÍ
PODLE § 10 TISKOVÉHO ZÁKONA

Ve Zpravodaji města Hostinné č. 8/2015 

v článku paní Libuše Součkové je pan Vla-

dimír Junek označen jako jeden z  těch, 

kteří podle názoru pisatelky nesou odpo-

vědnost za „strohý a nezajímavý Zpravo-

daj“, jenž údajně v minulých letech vychá-

zel. Pan V. Junek nebyl nikdy redaktorem 

Zpravodaje ani se nijak nepodílel na struk-

tuře příspěvků v  něm. Kromě několika 

vlastních článků žádným dalším způsobem 

neovlivňoval obsah zmíněného periodika. 

Proto je nutné informaci paní L. Součkové 

v uvedeném článku považovat za neprav-

divou. Redakce Zpravodaje se tímto panu

V. Junkovi omlouvá za zveřejnění zmíně-

ného příspěvku paní L. Součkové bez ově-

ření správnosti názoru autorky. Redakce se 

od článku autorky distancuje.

Redakce ZpravodajeOBDOBÍ PROMARNĚNÝCH PŘÍLEŽITOSTÍ
Na  jednáních zastupitelstva města 

i  ve  Zpravodaji jsem důrazně upozornil 

na několik nerozumných rozhodnutí rady 

i jednání města navenek. Domníval jsem 

se, že upozornění je dostatečné i k uvědo-

mění ostatních koaličních zastupitelů. Ti 

své zástupce ve vedení mohou usměrnit, 

aby se neutrhli ze řetězu. Nestalo se. Upo-

zorňuji tedy znovu na  jednu z nejzásad-

nějších věcí. Proti stávajícímu platnému 

územnímu plánu schválila rada města 

nenápadné usnesení č. 143/11/15, kterým 

preferuje ponechání hlavní silnice II/325 

ve stávající trase. Toto usnesení bylo důle-

žité pro Královéhradecký kraj, který zadal 

ověření trasy přeložky silnice pro případ, 

že rekonstrukce starého mostu v Hostin-

ném na požadovanou zátěž nebude mož-

ná. Kraj nemá zájem jít do rozporu s obcí 

při řešení její průjezdnosti. Nikdo si ne-

chce přidělávat práci, vést složitá jedná-

ní a shánět finanční zdroje, když to obec 

nežádá. 

Co to znamená pro Hostinné? 

Aktivity k  lepšímu připojení Hostinného 

na  novou dálnici budou odmítány s  ar-

gumentem, že zde stejně není dostatečná 

dopravní prostupnost. Rozvoj podnika-

jících subjektů v  regionu zůstane limito-

ván nedostatečnou dopravní dostupností 

i prostupností. Urbanistický koncept měs-

ta se přetrhne. Neumožní se dobré řeše-

ní autobusového terminálu, parkovacích 

míst a  celého prstence objektů ve  vněj-

ším půdorysu hradeb. Ztratí se jedinečná 

příležitost vyřešit i  povodňovou ochranu 

zranitelné části města.

Kraj dokončí opravy okolních silnic I. tř. 

a mostní provizorium bude z Hostinného 

odvezeno. Most se poopraví tak, aby vy-

držel ještě 10–15 let s omezenou nosností 

s argumentací, že městu to stačí a tranzit 

to objede. Pokud Ministerstvo kultury 

svolí k sejmutí památkové ochrany ze stá-

vajícího mostu, ubude z  města jeden vý-

znamný prvek, most se zboří a  postaví 

nový. Tím ale bude zafixována průjezdná 

trasa kolem základní i  střední školy, au-

tobusového nádraží a pošty se všemi stá-

vajícími dopravními závadami (odbočení 

na  Rudník, křižovatka u  autobusového 

nádraží a  školy, nemožnost zajistit nor-

mové přechody pro chodce atd.). Od roku 

cca 1968 se úprava průjezdu městem ctila 

jako dlouhodobé, nutné a perspektivní ře-

šení dopravy. Co se změnilo, že náhle není 

zlepšení průjezdnosti města důležité?  

Ne každému je nová trasa milá. Zname-

ná složitá majetková jednání. Ale i  to se 

dá zvládnout slušně a spravedlivě. Jisté je, 

že žádné město nezlepšilo situaci tranzi-

tující dopravy tím, že čekalo, až to někdo 

vyřeší. Naopak musí stát v čele a nebát se 

i finančně podpořit přípravu, aby realiza-

ce mohla nastat. Zastupitelé dostali pří-

slib od  starostky, že napříště zjistí bližší 

podrobnosti. Těším se na ně. Vědět, kam 

jdeme, je ta nejdůležitější role každého 

starosty i  přesto, že to není pro převze-

tí funkce zákonem požadováno. I  to, že 

o  něčem nerozhodneme v  pravý čas, je 

rozhodnutí, které má své následky. 

Bc. Karel Klíma

zastupitel města

PŘELOŽKA SILNICE 
II/325 V HOSTINNÉM
Pro všechny, kteří by se chtěli podrobně 

seznámit s problematikou přeložky silnice 

II/325 v Hostinném, nabízím po předcho-

zí domluvě možnost nahlédnutí do  pod-

kladových materiálů. Zájemci budou mít 

také možnost položit k problému dotazy, 

na  které odpoví pověřený a  věci znalý 

pracovník. Široká veřejnost pak bude mít 

tuto příležitost v rámci veřejného projed-

návání programu rozvoje města Hostinné.

To stejné platí i pro všechny další investič-

ní akce a oblasti rozvoje města Hostinné. 

Přijďte se informovat, jsme otevřený úřad.

Dagmar Sahánková
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INFORMACE O USNESENÍCH Z 23. SCHŮZE 
RM HOSTINNÉ, KONANÉ DNE 29.07.2015
343/23/15 Zahájení a schválení programu 23. schůze rady města
344/23/15  RM schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce se Základní ško-

lou Karla Klíče Hostinné, IČO 434  62  448, se sídlem Horská 130, 
Hostinné, na  užívání   pozemku p.č.st. 506, jehož součástí je stav-
ba č.p. 411, pozemku p.č. st. 191, jehož součástí je stavba č.p. 130, 
prostory o  celkové výměře podlahové plochy 444,15 m2 v  budově
č.p. 321, jež je součástí pozemku p.č.st. 380,  a pozemků p.č. 123/1, 
p.č. 123/2, p.č. 196/2 a p.č. 1412 v kat. území Hostinné, obci Hos-
tinné, za účelem  provozování hlavní a doplňkové činnosti uvedené 
ve zřizovací listině příspěvkové organizace.

345/23/15  RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce se Základní uměleckou 
školou,   Hostinné, IČO  674  40  703, se sídlem  Labská fortna 230, 
Hostinné, na užívání  pozemku p.č.st. 156, jehož součástí je stavba 
č.p. 167, pozemku p.č.st. 157, jehož součástí je stavba č.p. 166, pro-
story o celkové výměře podlahové plochy 320,52 m2 v budově č.p. 
230, jež je součástí pozemku p.č.st. 236/1, a prostory o celkové vý-
měře podlahové plochy 865,98 m2 v budově č.p. 321, jež je součástí 
pozemku p.č.st. 380 v kat. území Hostinné, obci Hostinné,  za úče-
lem  provozování hlavní a doplňkové činnosti uvedené ve zřizovací 
listině příspěvkové organizace.

346/23/15  RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce s SDH Hostinné, IČO 
668  23  609, se sídlem Náměstí 69, Hostinné, na  užívání pozemku 
p.č. 813/1 v  k.ú. Hostinné, za  účelem pořádání kulturní akce pro 
veřejnost ve dnech 31.07.2015 - 02.08.2015.  

347/2315  RM schvaluje uzavření pachtovní smlouvy na užívání části pozem-
ku p. č. 94/3 o výměře 240 m2 v k. ú. Hostinné, na dobu neurčitou 
za pachtovné ve výši 600 Kč/rok.

348/23/15  RM souhlasí s  návrhem Mgr.  Beaty Markové, jednatelky společ-
nosti Lékárna Rosa, s.r.o., IČO 25959473, se sídlem Dolní brána 43, 
Hostinné, využít prostory sloužící k podnikání v suterénu domu č.p. 
442, jenž je součástí pozemku p.č.st. 539 v k. ú. Hostinné, pro vybu-
dování a provozování lékárny.

349/23/15  RM schvaluje dodatek k nájemní smlouvě o nájmu nebytových pro-
stor č. 40 ze dne 04.02.2012 s panem Jaroslavem Kudrnou, OSVČ se 
sídlem Václavská 211, Velim, IČO 71598413, kterým bude stanovena 
smluvní pokuta ve výši 2 000 Kč za každé prokázané porušení čl. IV 
odst. 4 smlouvy.

350/23/15  RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  ubytování v  ubytov-
ně na  pokoj č. 202 v  ul. K. Klíče 1 v  Hostinném na  dobu určitou 
od 01.08.2015 do 30.09.2015 za nájemné ve výši 4 019 Kč.

351/23/15  RM schvaluje dohody o uznání dluhu a uzavření splátkového kalen-
dáře na dluh z nájemného z ubytovny v ul. Horská 169 v Hostinném, 
se splátkami ve výši 1 207 Kč měsíčně po dobu 18 měsíců.

352/23/15  RM odkládá změnu směrnice Rady města Hostinné č. 1/2011, o vy-
mezení rozsahu svěřené působnosti při  uzavírání nájemních smluv 
k bytům a pozemkům ve vlastnictví města Hostinné, do doby zpraco-
vání komplexního návrhu na změnu všech vnitřních předpisů města.

353/23/15  RM bere na vědomí návrh na vypořádání pozemků a stavebních parcel 
pod stavbami jiných vlastníků s návrhem řešení vypořádání. RM uklá-
dá Odboru investic a majetku města připravit podklady pro dořešení 
vlastnických vztahů k nemovitým věcem, na nichž stojí cizí stavby.

354/23/15  RM bere na vědomí odborný posudek „Posouzení střešního pláště 
na  objektu Mateřské školy v  Hostinném“ zpracovaný Ing.  Josefem 
Mikoláškem z  Cechu klempířů, pokrývačů a  tesařů ČR, Pražská 
1279/18, Praha 10. RM schvaluje na  základě odborného posud-
ku uvedeného v bodu I řešit opravu střechy komplexněji, tzn. zajistit 
odvětrávání půdního prostoru a vyměnit střešní krytinu s vytvoře-
ním větrací mezery pod krytinou. RM schvaluje zrušení veřejné 
zakázky malého rozsahu „Oprava střechy MŠ ulice Hasičská v Hos-
tinném“ a zahájení přípravy veřejné zakázky malého rozsahu „Cel-
ková oprava střechy MŠ ulice Hasičská v Hostinném“ s požadavkem 
zajistit odvětrávání půdního prostoru a vyměnit střešní krytinu s vy-
tvořením větrací mezery pod krytinou.

355/23/15  RM bere na vědomí informaci, že se výběrového řízení na akci „Sta-
tické zajištění věže radnice č. p. 69, Hostinné“ nezúčastnil žádný ucha-
zeč. RM schvaluje vypsat další kolo výběrového řízení na dodavatele 
stavební práce „Statické zajištění věže radnice č. p. 69 v  Hostinném“.

356/23/15  RM schvaluje uzavření nevýhradní licenční smlouvy o užití Digitál-
ního modelu reliéfu 5. generace a smlouvy o užití digitálních ortofot 
s Českou republikou - Zeměměřickým úřadem, IČO 604 58 500, se 
sídlem Pod Sídlištěm 1800/9, P. O. Box 21, Praha 8.

357/23/15  RM schvaluje nákup vybraných agend programového vybavení 
VERA Radnice  (Sklady - multilicence, Životní prostředí - multili-
cence, Rybářství - multilicence) od  společnosti VERA, spol. s  r.o., 
IČO 62587978, se sídlem Lužná 2, Praha 6 - Vokovice, v  rámci 
dokončení konsolidace IT a  rozšíření elektronických služeb města 
Hostinné za cenu 90 572 Kč bez DPH včetně realizace a 10 914 Kč 
bez DPH za poskytování technické podpory ročně.

358/23/15  RM schvaluje jako zhotovitele informačních materiálů o  turistic-
kých trasách po okolí Hostinného ve čtyřjazyčné mutaci společnost 
Tiskárna Voborník, s. r. o., K. Čapka 868, 543  71 Hostinné, IČO 
28796420, za cenu 22 140 Kč bez DPH.

359/23/15  RM schvaluje termíny schůzí RM po  zbývající část roku 2015: 
16.09., 30.09., 14.10., 04.11., 18.11., 02.12. a 16.12.

ANKETA
Vážení občané městečka Hostinné, velmi často se setkáváme s ná-

řky a apely na bezpečnost a otázkami s ní souvisejícími. Již od zří-

zení komise prevence kriminality (KPK) se snažíme o zmapování 

situace, což podle nás byla a  je nejdůležitější část práce komise.

Je důležité si ujasnit, co je a co není potřeba. Nyní jsme již ve fázi 

příprav plánu, který je realizovatelný a není jen (a pouze) na papí-

ře. Léto a následně teplé podzimní dny a večery s sebou přináše-

jí pozitiva, ale bohužel i negativa. Tím máme na mysli především 

rušnější společenský život, často v restauračních zařízeních i před 

nimi, výskyt drog, počínaje alkoholem, a osob pod jejich vlivem, 

a to častěji již u nezletilých obyvatel místních i přespolních. 

Z tohoto důvodu jsme pro vás připravili anketu, kde vás prosíme 

o pomoc při zmapování problémů a především lokalit, ve kterých 

se necítíte bezpečně a ve kterých byste uvítali například větší do-

hled policie. Na  základě výsledků této ankety se budeme snažit 

zajistit větší součinnost policie, asistenty prevence kriminality, 

bezpečnostní prvky, jako bezpečnostní kamery, atd. V dalších čís-

lech Zpravodaje pro vás pak připravíme osvětový seriál „Co dělat, 

když…“ – jsem svědkem násilí, najdu injekční stříkačku, vím o ši-

kaně či domácím násilí atd. Vždyť to, jak vypadá naše město a jak 

jsme s ním spokojeni, tvoříme MY VŠICHNI.

1)  Máte pocit, že je naše město bezpečné?

a) Ano b) Ne      c) Nevím

2)  Která místa v našem městě považujete za méně bezpečná, 

či dokonce nebezpečná? (Označte více možností.)

 a) Nádražní ulice

 b) Městský park

 c) Autobusové nádraží

 d) Cyklostezka (od Rybníčků k Petexu)

 e) Cyklostezka (kolem Tatranu)

 f) Jiné místo (vypište) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3) Co by podle vás pomohlo zvýšit bezpečnost v našem městě?

 a) Více osvětlení

 b) Kamery

 c) Policisté v daných lokalitách

 d) Jiné (vypište) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4) Co byste v rámci bezpečnějšího města chtěli zlepšit?

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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INZERCE

ZPRÁVY Z  MĚSTA /  PRONÁJEM BY TU  /  ZPRÁVY Z  MATR IKY  /  INZERCE

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, 

popř. zákonných zástupců

UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ
Svoboda Štěpán a Faltová Iva

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Bejrová Anita 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Na měsíc říjen 2015 připravujeme „vítání občánků“. Prosíme 

proto všechny rodiče, kteří mají zájem, aby jejich děti byly 

slavnostně přivítány mezi občany města Hostinné, aby se nej-

později 21. 9. 2015 obrátili na matriku MěÚ Hostinné, kde 

budou požádáni o písemný souhlas se zpracováním osobních 

údajů (pokud ho ještě neudělili).

Vítání se týká dětí, které se narodily v období 1. 2. 2015 až

31. 8. 2015 a v době narození byly přihlášeny k  trvalému

pobytu v Hostinném. 

Alena Nováková, matrika

Město Hostinné upozorňuje na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1 + 1 o velikosti 57 m2 v domě 

 Horská 143 v Hostinném

Prohlídka bytu 14. 9. 2015 od 15.00 do 16.00 hod.

Termín podání nabídek: 23. 9. 2015 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách města 

Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce města Hostin-

né nebo na MěÚ Hostinné u Ivety Doubkové, 499 404 739, 

financni.byty@muhostinne.cz.

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 13. srpna oslavila krásné 80. narozeniny paní

Marta Benecká. Hodně štěstí a zdraví do dalších let jí přeje 

syn Miloš s rodinou.

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme panu MUDr. Jaroslavu Černému a paní Zdeňce

Kholové za vynikající péči o naši maminku a babičku

Zdeňku Šitinovou. Šitinovi

SMS INFOKANÁL  REGISTRACE
SMS ve tvaru: REGISTRUJmezeraJMENOmezeraPRIJMENImezeraHOSTINNEmezeraULICEmezeraCISLOPOPISNE
(př.: REGISTRUJmezeraPETRmezeraSMIDmezeraHOSTINNEmezeraBOZENYmezeraNEMCOVEmezera395)
Pro registraci objektu bez č.p. je potřeba zadat číslo evidenční, přidat mezeru a slovo EVID
(př.: REGISTRUJmezeraPETRmezeraSMIDmezeraHOSTINNEmezeraVmezeraLIPKACHmezera395)
odešlete na číslo SMS InfoKanálu: 499 441 333
Poznámka: velikost písmen nehraje roli, důležité je dodržení mezer mezi slovy, nepoužívejte diakritiku.
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OKÉNKO DDM
Bývá zvykem na konci každého období hod-
notit a  bilancovat uplynulé. A  protože sr-
pen je posledním měsícem našeho školního 
roku v DDM, pokusíme se o to i my.

DDM je od  srpna 2012 součástí právního 
subjektu Základní umělecké školy Hostinné.  
Takovéto spojení (ZUŠ a DDM) je v naší re-
publice ojedinělé. To, jak úspěšné toto spo-
jení je, či není, ukáže až čas a  podrobnější 
analýzy. Obě organizace řešily během let 
mnoho legislativních, organizačních i  per-
sonálních problémů. Některé byly vyřešeny 
ke  spokojenosti všech, některé nikoliv. Tak 
už to nakonec chodí. Závěrem lze ve zkrat-
ce konstatovat, že chod DDM udržel krok 
s požadavky českého zájmového vzdělávání. 

To, že náplň DDM je z velké části zásluhou 
našich externích spolupracovníků, je již 
v  Hostinném známá věc. Nechtěli bychom 
však, aby se jejich práce stala přehlíže-
nou samozřejmostí. Téměř všichni vedou-
cí kroužků mají své zaměstnání a  rodinu, 
kterým také musí věnovat svůj čas. Někdy 
velmi komplikovaně vyměňují směny v za-
městnání nebo řeší naléhavé zdravotní či 
rodinné záležitosti. Přesto si najdou několik 
hodin týdně na  to, aby předali své znalosti 
a zkušenosti našim dětem a mládeži. Na po-
čátku tohoto roku navíc většina z nich absol-
vovala kurz pedagogického minima, aby tak 
splnili požadavky zákona. Za  všechnu tuto 
práci a obětavost, se kterou ke svému poslá-
ní vychovávat děti přistupují, jim patří naše 
upřímné poděkování a úcta.

Neměli bychom také zapomenout na  často 

anonymní pomoc rodičů dětí, přátel a  ro-

dinných příslušníků, kteří nám podávají 

pomocnou ruku v  momentech, kdy nám 

takzvaně teče do bot. Jsou to právě oni, kteří 

často odpracují dlouhé hodiny bez nároku 

na odměnu, za „pouhé“ děkuji. A protože je 

nelze všechny vyjmenovat a neradi bychom 

na  někoho zapomněli, i  jim teď na  těchto 

řádcích vyslovuji naše upřímné poděkování.

V neposlední řadě je nejen slušné, ale i nut-

né zdůraznit poděkování našim sponzorům, 

bez jejichž pomoci by mnoho akcí neby-

lo tak pěkných a  vyhlášených, jaké jsou. 

Ani  zde nelze jmenovat všechny sponzory 

a drobné podnikatele z Hostinného a okolí, 

kteří se každoročně podílí třeba jen malou 

finanční částkou či věcným darem na  ně-

které z  našich akcí. Proto zde uvádíme jen 

naše největší dárce. Firmu Model Obaly a.s., 

která je každoročně hlavním sponzorem 

dne dětí, mikulášských oslav na  náměstí 

a  dále nás zásobuje kartonovým papírem. 

Firmu Techtex sport s. r. o., která je naším 

hlavním partnerem při organizaci mikuláš-

ských oslav a dne dětí. Restauraci U Bicana, 

která každoročně sponzoruje velikonoční 

šachový turnaj. Dále pak květinku Radomí-

ry Nosskové, která sponzoruje kroužek Ma-

žoretek Isabell a taneční kurzy. Včelda shop 

je sponzorem kroužku Yoyer’s team. Našimi 

dalšími štědrými sponzory a  spolupořada-

teli jsou Městský Hotel Dorinka, cukrárna 

Davídek, zlatnictví Lenky Jirušové, KRPA 

holding CZ, a.s., firma Stavant CZ s.r.o., 

restaurace U  Soudku, Tvořilka Dany Ond-

ráčkové a mnoho dalších. Jim všem i všem 
ostatním nejmenovaným velmi děkujeme.

Poslední řádky našeho poděkování budou 

patřit našim partnerům a organizacím, kte-

ré svou dobrou vůlí a snahou spolupracovat 

vytvářejí příjemné a zdravě se rozvíjející kli-

ma hostinského školství. Spolupráce s nimi 

je jednou z největších hodnot, které vytváře-

jí pocit sounáležitosti a zdravého pracovní-

ho prostředí. Naše poděkování patří Sboru 

dobrovolných hasičů v Hostinném, Základ-

ní škole Hostinné pod vedením pana Soge-

la,  Základní škole Rudník a Základní škole 

Dolní Olešnice, místní organizaci Junáka, 

Odbornému učilišti v Hostinném, Českému 

červenému kříži, rybářskému svazu, včelař-

skému svazu, sportovní hale a jejím zaměst-

nancům, Tatranu Hostinné, mateřské škole, 

gymnáziu, Městské policii Trutnov, Sdru-

žení pro lepší Hostinné, sdružení Hostinné 

žije a  samozřejmě zřizovateli naší školy – 

městu Hostinné.  

V  září 2015 zahajuje DDM svou činnost 

v  nově upravených prostorách budovy B 

Základní školy K. Klíče v  Hostinném, tzv. 

„července“, kterou již děti podle nové fasá-

dy postupně přejmenovávají na „žlutěnku“. 

Během prázdnin připravovali provozní za-

městnanci školy přidělené prostory na zahá-

jení nového školního roku. Chtěli bychom 

jim poděkovat za  úsilí a  námahu, kterou 

věnovali stěhování, a všem občanům našeho 

městečka pak popřát úspěšný nový školní 

rok a dobrou vůli.

Za DDM Lenka Dymáková

TAK NÁM TO
OPĚT ZAČALO!
Po  horkých letních dnech jsme vstoupili 
do školního roku 2015–2016 a mateřské ško-
ly v Hostinném opět ožily dětským smíchem 
a  švitořením. Celková kapacita, tj. 185 dětí, 
je naplněna. Po zápise do MŠ nebyly přijaty
4 děti, z toho 2 nesplňují kritérium bydliště,
1 dítě je 2leté a 1 je ve věku 1,8 roku.

Děti se již těší na spoustu akcí, výletů, besídek 
a návštěv. Setkávají se nejen ve svých mateř-
ských školách, ale také společně s kamarády 
z ostatních MŠ na různých akcích ve městě, 
na  zahradách MŠ Hasičská a  Tyršovy sady, 
ve  víceúčelovém sportovním areálu, spor-
tovní hale, v městském parku, ve skautském 
domě nebo Františkánském klášteře.

Při větších akcích nám ochotně pomáhají uči-
telé a studenti z Gymnázia a SOŠ, zejména paní 
D. Dřízhalová. Paní učitelky E. Prokopová a M. 
Maternová připravují akci ke Dni Země ve spo-
lupráci s paní A. Vaňkovou z MÚ. Ochotně po-
máhají skautíci ze skautského oddílu Dobráček 

pod vedením A. Klikarové a  připravují úkoly 
na  cestě za  Krakonošem. Dobrovolní hasiči 
a zaměstnanci odborného učiliště pod vedením 
pana P. Šmída a K. Kesnerové organizují dětský 
den. S historií města děti seznamují pracovníci 
kláštera spolu s panem T. Andělem. Krásný po-
hled na město a Černou horu z  radniční věže 
dětem umožňují pracovnice z  informačního 
centra. K hudbě vedou děti učitelé LŠU a DDM 
s ředitelem panem P. Hučíkem. 

Při oslovení s  prosbou o  pomoc přijedou 
uspořádat akci příslušníci Policie ČR z Trut-
nova a pracovník z BESIPu v oblasti prevence.

Pan S. Šmíd nám ochotně zajišťuje aparaturu, 
případně další potřeby ke zdárnému průběhu 
akce a Techtex Hostinné zapůjčuje party stan 
na zahradní slavnost.

Pro děti je pod vedením trenérů každoročně 
v  městské hale pořádána sportovní školič-
ka, lyžařská školička na  Kněžickém vrchu 
a předplavecký výcvik v bazénu v Trutnově. 

Mezi partnery a dárce patří také rodiče dětí 
z  mateřských škol. Mohou načerpat zku-
šenosti k  výchově svých dětí při besedě 
s  psycholožkou z  PPP Trutnov paní L. Mi-

keskovou. Před zápisem pan ředitel J. Sogel 
s výchovnou poradkyní L. Starou rádi objasní 
a  vysvětlí potřebné informace k  zápisu dětí 
do 1. tříd.

O zdraví dětí pečují pracovnice ZPŠ při mě-
ření zraku, které odhalí zrakovou vadu.

Akce, které jsou společné pro rodiče s dětmi, 
pořádáme rády, dochází při nich k odbourání 
bariér při vnímání autority učitele. Patří mezi 
ně besídky, cesty do  přírody, zahradní slav-
nosti nebo různá setkávání.

O všech připravovaných akcích v mateřských 
školách jste informováni na  stránkách MŠ  
mskolka.estranky.cz. 

Všem, kteří nám pomáhají nebo program pro 
děti z mateřských škol připravují, patří velké 
poděkování. Velký dík patří všem pedagogic-
kým i  provozním pracovnicím mateřských 
škol za jejich milý, vřelý a profesionální pří-
stup k dětem.

V přicházejícím školním roce vám všem přeji 
pevné zdraví, pohodové dny a radost při na-
šich setkáních.

Vladimíra Svobodová, ředitelka MŠ Hostinné
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OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM ROKEM 2014/2015
NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE KARLA KLÍČE HOSTINNÉ
Uplynul nám další školní rok a  je potřeba 

ho zhodnotit. V  září 2014 se poprvé nalo-

dilo na naše školní lodě rekordních 74 no-

vých plavčíků do třech prvních tříd a tím se 

naše posádka zvýšila o 12 plavčíků na celko-

vých 430. Ten během roku narostl dokonce 

na 435.

Během podzimu 2014 se za provozu dokon-

čila na „července“ velká rekonstrukce, která 

byla spojená s výměnou oken za plastová, za-

teplením fasády, novými sociálkami a úpra-

vou vnitřních prostor pro DDM Hostinné. 

Ten by měl od příštího školního roku sídlit 

v  budově společně s  naší školní družinou. 

V lednu jsme vybavili šatnu novými šatními 

skříňkami pro žáky a  koupili i  nové skříně 

na  sportovní vybavení na  ven a  na  hračky. 

Žáci ŠD a vychovatelky se pustili do výzdo-

by nových prostor vlastními pracemi. Bě-

hem července byly vyměněny všechny dveře 

v družině a v srpnu započaly i úpravy ven-

kovních prostor instalací nových hracích 

prvků výměnou za ty, které byly zničeny zu-

bem času a hlavně povodní v r. 2013. Hřiště 

včetně oplocení se bude rekonstruovat ještě 

celý následující rok. V budově pro 1. stupeň 

jsme nechali opravit všechny žaluzie ve tří-

dách a  vyměnili aspoň ty nejstarší. Hodně 

oprav bylo i  v  budově pro druhý stupeň. 

Vyměnily se poškozené boční vchodové 

dveře, učebna 6.B se jako první vymalo-

vala barevně a  dočkala se i  nových žaluzií. 

Od července do srpna pak proběhla rekon-

strukce dalších prostor – jedné kmenové 

třídy, dvou odborných učeben včetně jejich 

kabinetů, třech sboroven pro učitele a  ka-

binetu výchovného poradce. Vyměnily se 

elektrorozvody, světla, vypínače a  zásuvky, 

rozvody internetu se schovaly pod omítky, 

položily se nové podlahy včetně PVC. Učeb-

ny mají nová umyvadla s keramickými ob-

klady, nově opravené omítky včetně barevné 

malby, nátěry topení včetně zárubní. Místo 

látkových závěsů jsou všude barevné žaluzie. 

Do  sboroven jsme koupili učitelům zbrusu 

nový nábytek s kuchyňskými kouty a insta-

lovali vnitřní rolety na všechna okna. Vše se 

stihlo včas, aby nový školní rok mohl začít 

1. září. Kromě stavební firmy, která ukončila 

práce před termínem, nám hodně pomohla 

i Městská správa Hostinné a město Hostin-

né, které poslalo své pracovníky na  vyklí-

zení a  stěhování nábytku. I  když už máme 

za  sebou čtyři velké etapy rekonstrukčních 

prací, podařilo se nám je ve  spolupráci se 

zřizovatelem vždy naplánovat i  uskutečnit 

tak, že jsme nemuseli omezovat ani zkraco-

vat výuku jako v jiných okolních školách. 

Minimálních změn doznal učitelský sbor, 

kde přišla jedna nová kvalifikovaná síla 

na první stupeň. Úspěšně jsme po celý školní 

rok nově používali elektronické třídní knihy 

a elektronické žákovské knížky vedle stávají-

cích papírových. Velká část rodičů si po po-

čátečních problémech s hesly a kódy s nimi 

navykla pracovat a komunikace mezi školou 

a  jejími klienty doznala zlepšení. Ještě více 

žáků než rodičů se pravidelně přihlašova-

lo prostřednictvím svých žákovských účtů 

a  přístupů. Někteří to dokonce učili doma 

svoje rodiče! V novém školním roce chceme 

v případě zájmu pro rodiče uspořádat zdar-

ma kurzy práce s počítačem a internetem se 

zaměřením na školní programy.

Pokračovali jsme i  v  projektové činnos-

ti. V  rámci projektu Učíme digitálně jsme 

získali sadu 20 nových odolných tabletů, 

na  kterých se učili pracovat vybraní peda-

gogové a  od  nového školního roku s  nimi 

budou pracovat i naši žáci. Z dalších dvou 

výzev MŠMT chceme pořídit zahraniční 

jazykové pobyty pro žáky i  učitele, vyba-

vit knihami školní knihovny a  dokoupit 

technické vybavení našich školních dílen. 

Na škole po celý rok pracovaly dvě asistent-

ky pedagoga a v jejich práci chceme s vyu-

žitím grantu MŠMT pokračovat i letos. Vě-

novali jsme se dvěma projektům prevence 

patologických jevů, prevenci zubního kazu 

a dentální hygieně u žáků, spolupráci s ha-

siči v projektu Hasík a charitativním projek-

tům. Letos to byl opět sběr a třídění odpadů 

(papír, plasty, baterie). Sbírali jsme plastová 

víčka na pomoc postiženému Nikymu z Ji-

čína a starý papír a karton, z jejichž výtěžku 

jsme kromě pěkných cen pro sběrače nově 

koupili čtyřem nejlepším vyhlídkové lety 

nad Krkonošemi a preventivní program pro 

třídy na odhalování patologických jevů. Za-

pojili jsme se do čtyř charitativních sbírek 

na pomoc nemocným a postiženým dětem.

Kromě dvou plaveckých výcviků pro menší 

jsme letos opět pořádali s lyžařskou školou 

výcvik pro prvňáky až páťáky ve  Vrchlabí 

na  Kněžickém vrchu, rozšířený i  pro žáky 

sedmých a osmých tříd. Účast byla ještě vět-

ší než loni. Čtvrtý ročník vodáku na Vltavě 

byl tentokrát dokončen podle plánu a všem 

se moc líbil. Mimo účasti v tradičních sou-

těžích a  olympiádách jsme se letos znovu 

zapojili do  celorepublikové soutěže Česko 

sportuje, pořádané Českým olympijským 

výborem. Celkem dvakrát nás za  odměnu 

navštívila olympijská hlídka a  mohli jsme 

si zasportovat se známými českými součas-

nými i bývalými reprezentanty. Panu učiteli 

Vlčkovi se podařilo získat od  pořadatelů 

zdarma pro žáky vstupenky na MS v ledním 

hokeji 2015, kam jsme v květnu vyrazili. Byl 

to pro všechny nezapomenutelný zážitek! 

Pro menší děti jsme ve  spolupráci s  DDM 

uspořádali v parku dopravní výchovu spo-

jenou s ukázkou práce psovodů a dvě sou-

těže na  poznávání přírodnin a  živočichů. 

Letos jsme slavili velké úspěchy i v okrsko-

vých a  okresních kolech olympiád. Byl to 

Matematický klokan, Pythagoriáda, pěvec-

ká a  recitační soutěž, soutěž Bezpečný in-

ternet, a dokonce i celostátní kolo matema-

tické soutěže Abaku v Praze.

Kontroly se u  nás letos zaměřily dvakrát 

na ekonomiku a jednou na mzdovou oblast. 

Kromě drobností v  některých smlouvách 

jsme ve všem prošli.

K významným dnům patří i  slavnostní zá-

pis do prvních tříd, opět v Horské. Kromě 

tradiční výzdoby a  dárečků od  dětí z  naší 

družiny to byli hlavně průvodci s  kostý-

my pohádkových bytostí a  dětské divadlo 

s  opravdovými kulisami. Všichni byli za-

psáni, nikdo se nemusel odvolávat ke kraj-

skému úřadu a  už se moc těšíme na  dvě 

nové první třídy s  počtem 50 plavčíků. 

Od září máme stejný počet dvaceti tříd jako 

loni a  naše vlajková loď Horská bude mít 

opět 13 tříd s více než 310 plavčíky.

Na  druhém stupni došlo k  poklesu počtu 

žáků v  budoucích osmých třídách. Vzhle-

dem k  tomu jsme se rozhodli spojit v  září 

2015 osmé třídy do jedné. Dalším je i aspekt 

finanční. Nemůžeme si dovolit dlouhodobě 

financovat dvě osmé třídy s nízkým počtem 

žáků. Doufáme, že celou situaci jejich ro-

diče pochopí. Jako kompenzaci získají žáci 

největší učebnu a dělené hodiny matemati-

ky a jazyků. V devátých třídách budou nově 

do rozvrhů přidány hodiny na procvičování 

matematiky a  češtiny jako kvalitní přípra-

va pro všechny   k  přijímacím zkouškám 

na střední školy.

Velkým pozitivem byla v  loňském roce 

práce nového žákovského parlamentu. 

Pravidelně se scházel pod vedením koor-

dinátorek, vymyslel ve  škole plno zlepšení 

a  předvánoční jarmark pro veřejnost. Po-

mohl i  výrazně zlepšit komunikaci mezi 

učiteli, kapitánem a  plavčíky. Za  odměnu 

získal výlet do Prahy s návštěvou skutečné 

Poslanecké sněmovny ČR.

Dopravní situace ve  městě se bohužel le-

tos příliš nezlepšila. Mostní provizorium 
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zůstalo, ale po posledních úpravách v roce 

2015 se jeho hlučnost částečně snížila. Část 

řidičů jezdí nově kolem parku, aby se vy-

hnuli mostu, a  ne zrovna malou rychlostí. 

Ani situace v  ulici Školní po  rekonstrukci 

není příliš dobrá. Díky novému povrchu ji 

hodně řidičů začalo využívat jako zkratku 

z/do Rudníku, a  to často v  obou směrech! 

Řešením by byla instalace zpomalovacích 

retardérů, vhodnost jejich umístění již 

prověřuje odbor Investic a  majetku MěÚ. 

V  plánu je ve  spolupráci s  městem využít 

asistentů prevence kriminality pro dohled 

na  přechodech u  školy, kteří budou pla-

ceni z  prostředků úřadu práce a  dojde tak 

ke  zvýšení bezpečnosti našich školáků při 

cestě do školy a zpět. 

V  dalším roce plánujeme kromě dokon-

čení nového školního hřiště u  „červen-

ky“ a  vnitřní rekonstrukce dalších učeben 

na „Boženě“ i projekt Barevná škola, v rám-

ci něhož bychom chtěli nově barevně vyma-

lovat všechny třídy na 1. stupni.

Na závěr jedna dobrá zpráva. Kromě pro-

bíhajících prací na  zahradě u  „červenky“ 

jsou všechny naše lodě opět plně plav-

byschopné. Proto velím jako kapitán: 

„Do školního roku 2015/2016 plnou parou 

vpřed!“ Dva roky prázdnin v  Hostinném 

letos zase nebudou.

Váš kapitán

CO SE DĚLO V ZUŠ…?
Základní umělecká škola Hostinné vyvíje-
la ve  školním roce 2014/2015 svoji činnost 
nejen na úrovni vzdělávací, což je její prio-
ritní úkol, ale i na úrovních koncertantních 
a organizačních. V průběhu celého školního 
roku byly výsledky žáků prezentovány for-
mou koncertů: Podzimní koncert 21. 11. 
ve  společenském sále Odborného učiliště 
a praktické školy (první výsledky žáků v no-
vém školním roce), Vánoční koncert 9. 12. 
v sále Národního domu, Jarní koncert 24. 3. 
v Odborném učilišti a praktické škole, Kon-
cert absolventů 26. 5. ve  Františkánském 
klášteře a Závěrečný koncert 9. 6. v Národ-
ním domě. Mimo uvedených (velkých) kon-
certů žáci prezentovali své umění veřejnosti 
také na  vystoupeních příležitostných, např. 
na  vánočním vystoupení v  Rehabilitačním 
ústavu, josefovském koncertu, klavírním 
koncertu, koncertu v Rudníku, na dětském 
dnu, na vítání občánků apod. 

Nutno zmínit poněkud neblahou situaci 
ve výuce tanečního oboru školy. Od povodní 
roku 2013 nebylo možno v Hostinném uspo-
řádat tradičně již velmi úspěšná závěrečná 
baletní vystoupení z  důvodů neexistence 
vhodného sálu (kino bylo zdevastováno po-
vodní). V letech 2013 a 2014 bylo vždy jed-
no vystoupení pořádáno v  Hankově domě 
ve Dvoře Králové nad Labem, které navštívili 
hlavně rodiče žáků, pro širší veřejnost však 
bylo poněkud daleko. Počátkem března paní 
učitelka Sylvie Bednářová utrpěla úraz kole-
na, který ji „vyřadil“ z výuky do konce škol-
ního roku. Během týdne se podařilo zajistit 
výuku náhradní, a to alespoň v 50 % vyučo-
vání – paní učitelka Olga Benešová vyučo-

vala pondělí a úterý a patří jí náš velký dík 
za nasazení a přístup k dětem. Přejeme paní 
učitelce Sylvě Bednářové brzké uzdravení.

25. 2. škola pořádala okresní kola (v  Ná-
rodním domě) soutěže ZUŠ (vyhlašované 
MŠMT ČR) ve hře na nástroje dechové a ná-
stroje bicí a  lze konstatovat, že přestože je 
ZUŠ Hostinné poměrně malou školou, kde 
je většina vyučujících na  částečné úvazky, 
pedagogický sbor dokázal, „že to umíme“.  
Předsedou poroty byl emeritní ředitel kon-
zervatoře v  Pardubicích Mgr.  Jaromír Ho-
nig, který svou autoritou a  šarmem zajistil 
korektnost a  vysokou důvěru ve  výsledky 
vyhlašované porotou soutěže. Tajemnicí 
poroty byla paní učitelka Martina Zemková 
a  na  ní také ležela značná část příprav pro 
fungování celé poroty. Všem zúčastněným 
patří velké poděkování za práce nad rámec 
jejich pracovních povinností. A jak dopadli 
naši žáci? Šárka Klazarová (flétna) –  1. mís-
to s  postupem do  krajského kola (tam se 
umístila na  2. místě), Barbora Šindelářová 
(saxofon) –  1. místo s postupem do krajské-
ho kola (2. místo v kraji), Barbora Nevřelová 
(saxofon) – 1. místo s postupem do krajské-
ho kola (2. místo v kraji), Karolína Víznerová 
(saxofon) – 1. místo s postupem do krajské-
ho kola (1. místo v kraji). Také naši zpěváci 
se zúčastnili okresního kola soutěže v Úpici: 
Laura Šulcová – 2. místo, Kateřina Slaví-
ková – 2. místo, Nela Flašinová – 2. místo, 
Barbora Pulpánová – 3. místo, Adéla Nízká 
– 3. místo, Kateřina Svitáková – 3. místo, 
Laura Šulcová a  Adéla Nízká postoupily se 
svým duetem do krajského kola, kde získaly 
první místo. Také jedna ze tří  choreografií 
paní učitelky Sylvie Bednářové postoupila 
z okresního kola do krajského kola ve Dvoře 
Králové nad Labem. Doufáme, že se podaří 

realizovat nákup melodického nástroje pro 
třídu nástrojů bicích (vibrafon nebo marim-
ba), aby se příště mohli účastnit i naši bube-
níci (letos to ještě nevyšlo).

Dlužno ještě konstatovat, že ZUŠ se také 

spolupodílela na organizaci koncertů před-

ního saxofonisty naší země pana Romana 

Fojtíčka v  Hostinném, které se uskutečnily 

pro základní školu a  veřejnost 8. 6. v  sále 

Národního domu.

Od podzimu 2014 byly ve škole vyučovány 
také dva nové obory: počítačová grafika, 
jejíž výuka byla po necelých dvou měsících 
ukončena po výpovědi vyučujícího ve zku-
šební lhůtě a  poté, co se nového pedagoga 
nepodařilo zajistit, druhou novinkou byla 
výuka chrámových varhan. Jelikož v pedago-
gickém sboru školy vyučuje také MgA. Mi-
chal Hanuš (pochází z  Lánova), který je 
vystudovaným varhaníkem (působí jako 
varhaník chrámu sv. Barbory v Kutné Hoře), 
bylo dlouholetým záměrem vedení školy 
této možnosti využít a nabídnout veřejnosti 
výuku hry na  varhany. Předpokladem bylo 
však pořízení nástroje (i s varhanním pedá-
lem). Koncem předchozího školního roku 
byl školní vzdělávací program školy doplněn 
o možnost výuky chrámových varhan, var-
hany byly na podzim pořízeny do inventáře 
školy a výuka byla zahájena.

Co zmínit závěrem? Poděkování všem vy-
učujícím kolegům ve  škole za  jejich práci 
a profesionální přístup k žákům, poděková-
ní i rodičům za to, že stále považují za nutné 
nechávat vzdělávat své děti i  v  uměleckých 
disciplínách, a také veřejnosti za přízeň. 

Pavel Hučík

ROZPIS  LÉKAŘSKÝCH  SLUŽEB  PRVNÍ  POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů sobota, neděle, svátek od 8:00 do 12:00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Termín Lékař Adresa ordinace Telefon

5. a 6. 9. 2015 MUDr. Petra Jansová Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

12. a 13. 9. 2015 MUDr. Libuše Knapová zubní ordinace č. p. 330, Rudník 499 440 494

19. a 20. 9. 2015 H.M.C. Vrchlabí s. r. o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

26. a 27. 9. 2015 MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

28. 9. 2015 MUDr. Zdeněk Kužel zubní ordinace č. p. 129, Lánov 499 432 298
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OHLÉDNUTÍ DDM ZUŠ ZA ŠKOLNÍM ROKEM 
Při zahájení nového školního roku by-

chom neměli opomenout ohlédnutí 

za  tím minulým. Během roku probíhala 

pravidelná činnost v téměř třiceti zájmo-

vých útvarech. Samozřejmě nechyběla ani 

příležitostná činnost, jako byly mikuláš-

ské odpoledne, vázání adventních věnců, 

Zlatá včela, čarodějnice, dopravní výcho-

va, den dětí a další.

V  uplynulém školním roce se nabíd-

ka zájmových útvarů rozšířila o  cvičení 

na  trampolínách – velmi dobře fungující 

kroužek po  vedením Hanky Teichmano-

vé. Děvčata společně s  Yoyer’s teamem 

a  Mažoretkami Isabell sklidili úspěch 

na dětském dni v Hostinném.

Velkou radost jsme měli z úspěchů Včelaří-

ků, především na okresní soutěži Zlatá vče-

la, která byla uspořádána v  budově gym-

názia v Hostinném. Radost nám přinášeli 

i Koňáci, kteří se zúčastnili nemála závodů. 

Výborné umístění si vybojovali i mladí ry-

báři na  prvním ročníku Dětských rybář-

ských závodů v  Hostinném. Ani Yoyer’s 

team nezůstal pozadu, zúčastnil se YOYO 

Mistrovství Libereckého kraje. 

Díky skvělým vedoucím byly kladně hod-

noceny všechny zájmové útvary. 

Na letní prázdniny jsme připravili dva pří-

městské tábory a jeden pobytový v Dolní 

Kalné. A  po  nich se můžeme vrhnout 

na nový školní rok. 

Adéla Kvasničková

SKAUTI Z HOSTINNÉHO V JAPONSKU
Už je tomu měsíc a  kousek, co jsme se my, skauti z  hostinské-

ho střediska dOBRáček, vydali reprezentovat nejen Českou re-

publiku, ale i náš kraj a město na 23. světové skautské jamboree 

(setkání) do Japonska. Šest z nás, Kateřina Karlíková (Borůvka), 

Jonáš Erlebach (Drak), Mikoláš Jankele (Tyčinka), Lukáš Jiřička 

(Lukajda), Štěpán Marek (Král-íček) a Jakub Škrabálek (Škrabka), 

se tak stalo členy české výpravy, čítající 300 členů.

Ačkoliv se cesta na druhou stranu Země mohla zdát zdlouhavá, 

skvěle nám dopomohla k  uvědomění si ideálů jamboree – tedy 

jednotné síly skautingu, která překlene kulturní i jazykové nejed-

notnosti, překoná napětí vzniklé rozdíly mezi vyznáními, a  do-

konce i  vzdálenosti na  mapě. Na  jamboree jsme všichni skau-

ti, nic víc, nic míň. 38 000 lidí ochotných se vzájemně spřátelit 

a otevřeně si popovídat a představit svou kulturu světu přátelskou 

POZVÁNKA NA POCHOD
Klub českých turistů, odbor Hostinné, pořá-
dá v sobotu 26. září 2015 už 39. ročník Po-
chodu podzimní přírodou Podkrkonoší, na 
který si vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat.

Start pochodu – restaurace „U Bicana“ v době 
od 07.00 hodin do 10.00 hodin, cíl na stejném 
místě do 18.00 hodin. Budou připraveny tra-
sy pro pěší v délce 10, 20 a 32 kilometrů a pro 
cyklisty v délce 20, 40 a 60 kilometrů. Délka 
tras může být upravena vzhledem k  aktu-
álním podmínkám v  době konání pochodu 
(stavební práce na komunikacích, objížďky, 
klimatické podmínky apod.).

Na všechny účastníky, kterým není lhostejný 
současný stav přírody a kteří se chtějí poko-
chat její krásou na začátku podzimu a hlavně 
něco udělat pro svou tělesnou schránku, se 
těší pořadatelé KČT, odboru Hostinné.

S pozdravem „Zdrávi došli“

KČT, odbor Hostinné

KOLIK ŘEČÍ ZNÁŠ, O TO STÁRNEŠ POMALEJI
GYMNÁZIUM A SOŠ HOSTINNÉ nabízí JAZYKOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ PRO VEŘEJNOST. 

Po úspěšném projektu Jazykového klubu, který probíhal v uplynu-

lém školním roce, připravuje Gymnázium a SOŠ Hostinné na ří-

jen otevření jazykových kurzů pro širokou veřejnost včetně dětí.

Základní informace: 

- výuka anglického, německého a ruského jazyka,

- zkušení pedagogové a lektoři, 

-  výuka rozdělena do dvou semestrů:

zimní (říjen–leden/únor) a letní (únor–červen),

- 14 dvouhodinových lekcí v každém semestru,

-  výukové dny: středa a čtvrtek v odpoledních

a podvečerních hodinách,

-  cena kurzu: 2400 Kč na osobu za semestr (zvýhodněná

cena pro sourozence a rodiče našich žáků 2000 Kč),

- rozdělení do skupin dle jazykové úrovně,

- daný kurz bude otevřen při minimální účasti 4 zájemců.

Nabízíme tyto kurzy:

■  Angličtina, němčina a ruština – rozdělení podle úrovní

(začátečník, mírně pokročilý, pokročilý).

■  Angličtina pro žáky 4. a 5. tříd ZŠ. 

■  Business English. 

Pro bližší informace kontaktujte během srpna a  září Mgr.

Zuzanu Kočovou na  tel. 739  079  800, přihlášky zasílejte do

20. září e-mailem na adresu kocova@gymhost.cz. Na přihlášku 

uveďte jméno a příjmení, název kurzu, telefon, e-mail, rodné 

číslo (pro potřebu úhrady kurzovného) a  úroveň jazykových 

dovedností (úplný začátečník, začátečník, mírně pokročilý, 

pokročilý, popř. délku vzdělávání). O  otevření kurzu budete 

informováni po termínu přijetí přihlášek.
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formou. A to je duch, který v jamboree dýchá, „duch jednoty“ – 

a proto jistě souhlasíte, že právě heslo „和: a spirit of unity“, vy-

brané organizátory pro tuto událost, bylo zvoleno velmi vhodně.

Během kulturně zaměřených programů jsme seznamovali cizin-

ce s našimi tradicemi. A tak si u nás ostatní skauti zkoušeli zdobit 

perníčky, ochutnali českou bramboračku, vyzkoušeli si pletení 

turbánku a jejich jazyk byl z našeho slavného „Ř“ určitě rovněž 

celý popletený. Samozřejmě, naskytla se nám i příležitost „osa-

hat“ si kultury zemí ostatních – od tradičních mexických hraček 

a řecké archeologie přes rakouské zámky až k belgické čokoládě. 

Emočně nejsilnějším momentem byl mírový akt v  Hirošimě, 

městě, které se stalo obětí atomové bomby. Stísněnou náladu na-

vozenou osamělým torzem budovy, jemuž se dnes říká Atomo-

vý dóm, ještě zintenzivnilo čtení pamětí a haiku (japonský druh 

básně) přeživších a návštěva místního muzea. Tento mírový pro-

gram sloužil k uvědomění si, že je potřeba do budoucna zabrá-

nit ne pouze bombardování, ale především válkám, které by jej 

mohly způsobit.

Po závěru samotného jamboree se nám ještě naskytla jedinečná 

příležitost prožít dva dny v japonských rodinách a ještě více tak 

poznat kulturu našich hostitelů. Tato zkušenost byla stejně jedi-

nečná a nezapomenutelná jako samotné jamboree.

Tímto to ale zdaleka nekončí, spíše naopak. Jamboree představu-

je prvotní impuls, ale naše cesta teprve začala. Pokud nechceme 

„ducha jednoty“ nechat zmizet společně s  ukončovacím cere-

moniálem akce, musíme jeho myšlenky předávat dál. Pomáhat 

vytvářet svět bez konfliktů, který by fungoval právě jako jedno 

velké celosvětové setkání přátel. Nejen pro generace, které svět 

obývají teď, ale především pro ty, které nás budou následovat. Jak 

řekl Robert Baden-Powell, zakladatel skautingu:

„Pokusme se zanechat tento svět o trochu lepším, než jaký byl, když 

jsme na něj přišli.“

Pokud vás jamboree zaujalo, neváhejte přijít na  naše povídání 

do  skautského domu, které je naplánováno na  říjen letošního 

roku. Bližší informace se budou průběžně objevovat na  strán-

kách Zpravodaje. Informace o jamboree, fotografie a další odka-

zy naleznete také na www.jamboree.cz.

Děkujeme Krkonošským papírnám za  významnou finanční 

podporu účastníků.

Skauti ze střediska dOBRáček

MO ČRS HOSTINNÉ
Vážení přátelé, příznivci Petrova cechu,

MO ČRS HOSTINNÉ slaví v  letošním roce 

20. výročí svého založení. Při této příležitosti 

připravujeme na webových stránkách www.

crshostinne.estranky.cz podrobný článek 

o  historii naší rybářské organizace od  pr-

vopočátků – až do současnosti. V tomto pří-

spěvku připomeneme nejdůležitější události 

vývoje organizace.

Z padesátých let pochází první zmínky o za-

ložení rybářského spolku v Hostinném. Ry-

bolov byl zaměřen především na  pstruhové 

vody, jedinou stojatou vodou byla přehrada 

Les Království. Doba byla zatížena špatnou 

ekologií vod, a  to především vinou papí-

renské výroby v  Podkrkonoší. Hrozilo též 

plánované zatopení Hostinného či Dolní 

Olešnice pro účely zdroje zásobní vody pro 

Východočeský kraj. Naštěstí zvítězil zdravý 

rozum a města se mohla dál rozvíjet. Tento 

stav trval až do konce šedesátých let.

Roky 1970 až 1990 byly ve znamení průmy-

slových změn, budování malých vodních 

elektráren a  výstavby prvních čističek vod. 

Starosti rybářům přidělávala nejen špatná 

ekologie, ale i  nedostatečné rybí přechody 

u  nově vznikajících vodních děl. Zatímco 

továrny dostávaly mnohatisícové pokuty, 

rybáři znovu zarybňovali mnohé úseky řek 

za účelem sportovního rybaření.

V devadesátých letech došlo k mnoha změ-

nám a krokům, které vyústily v založení naší 

organizace. Nejdůležitější události proběhly 

v  roce 1994, kdy město Hostinné pronajalo 

pozemky získané ze zrušených papírenských 

závodů a  rybáři tak získali např. lokalitu 

Labský mlýn. V  roce 1995 pak byla zříze-

na MO ČRS Hostinné. Od devadesátých let 

se také staráme o  vodní nádrž Dobrá mysl 

– Prosečné, zvanou též Federál. Do  roku 

2010 sloužil Federál jako chovná voda pro 

kaprovité ryby. K dalším vodám patří loka-

lita malé vody Fořt. Původně snad rybníček 

sloužil jako koupaliště pro tamní zemědělské 

učiliště, nyní ho máme v pronájmu od círk-

ve. Na pstruhových chovných vodách se pra-

videlně konají odlovy a  zarybňují se revíry 

Labe a Čistá.

Ale zpět k  Labskému mlýnu – rybníčkům. 

Členové organizace se snaží tuto lokalitu, 

převzatou v  žalostném stavu, zvelebovat. 

Za  posledních deset let zde odpracovali 

mnoho a mnoho brigádnických hodin a or-

ganizace do údržby vložila nemalé finanční 

prostředky. Tyto nádrže jsou dodnes naší 

hlavní malou vodou. V roce 2007 se uskuteč-

nil první výlov našich rybníčků. Ryby byly 

použity k  předvánočnímu prodeji pro ve-

řejnost. V roce 2008 byla provedena oprava 

rybníčků na straně u cyklostezky (zpevnění 

břehů – výdřeva). Od tohoto roku se na této 

vodě konají až do  současnosti pravidelné 

závody. Závodů se  účastní dospělí i  děti, 

které si organizace od  roku 2014 ve  spolu-

práci s  Domem dětí a  mládeže vychovává. 

Při závodech se organizátoři dobře starají 

o  vše, co je pro tyto akce potřeba. Nechybí 

opékání buřtů, občerstvení, hodnotné ceny 

(i od sponzorů), poháry a diplomy pro malé 

rybaříky i  dospělé. Konkrétní informace 

o  připravovaných závodech najdou zájemci 

na našich webových stránkách.

Na  závěr shrnutí o  současnosti MO ČRS 

Hostinné: v  roce 2013 postihla obec Rud-

ník a Hostinné povodeň. Od té doby probí-

hají opravy toků v  této oblasti a komplikují 

život nejen rybářům. Po  zesnutí předsedy 

organizace pana Libnara se obměnil výbor 

organizace. Současně má organizace 339 

dospělých členů, 9 členů z řad mládeže a 34 

dětí. V roce 2015 se nám podařilo uskuteč-

nit první rybářský bál. Byl vydařený a těšíme 

se, že se stane v Hostinném tradicí. Řešíme 

i mnohé nepopulární záležitosti, snažíme se 

vyhovět všem, co mají co dělat s rybařinou, 

ale bohužel se najdou i tací, kteří naši práci 

kritizují nejen v  hospodách, ale i  na  veřej-

nosti. Přitom by stačilo, aby si dotyční rybá-

ři-reptalové udělali čas a  zúčastnili se člen-

ské schůze, kde by se mohlo mnohé vyřešit. 

Naštěstí je nás většina naladěna pozitivně, 

tak jak si tento koníček žádá. Velmi dobře 

se začala rozvíjet spolupráce s  představiteli 

města Hostinné. Věříme, že společnými sila-

mi budeme přínosem pro Hostinné i všech-

ny členy organizace.

Karel Strnad, člen výboru MO ČRS Hostinné
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ŽIVOTNÍ PŘÍBĚH VÁLEČNÉ HRDINKY 
Hany Pfefferkornové z Hostinného – II.

     

(pokračování)

V první části našeho vyprávění o životním osudu rodačky z měs-

ta Hostinného a válečné hrdinky Hany Pfefferkornové jsme se 

seznámili s  rodinnými poměry Pfefferkornových, Haninými 

školními léty, s  hořkými pocity mladého židovského děvčete 

v okupovaném pohraničí roku 1938 a jejím následným útěkem 

do Prahy. Hana Pfefferkornová se nakonec po obsazení zbytku 

ČSR rozhodla k odchodu do Palestiny. Dnes budeme dále spo-

lečně sledovat stopu životního osudu naší hrdinky.         

Všichni Hanini příbuzní z  Hostinného město opustili 9. října 

roku 1938. Toho dne bylo Hostinné obsazeno německou armá-

dou a připojeno k Německu. Neodjeli daleko. Narychlo se pře-

stěhovali do ředitelské vily stojící u jejich továrny v Dolní Kalné. 

Cesta autem z Hostinného přes Slemeno do Dolní Kalné netrvala 

dlouho – slabou čtvrthodinku. Tehdy pro ně byla ještě záchra-

nou. Dolní Kalná se den ze dne stala pohraniční obcí na  samé 

hranici nově vzniklé tzv. druhé čsl. republiky. Prchající židovská 

rodina Pfefferkornů z Hostinného zde našla alespoň do března 

následujícího roku trochu bezpečí. Hana se svojí sestrou jednou 

rodiče v Dolní Kalné dokonce i přes přísný zákaz úřadů navštívi-

ly. Židé nesměli cestovat dále než pět kilometrů od Prahy. Chtěly 

jim říci, že se rozhodly odcestovat za hranice. Pak ale raději ml-

čely, protože uznaly, že by jim to rodiče nikdy nedovolili. Haně 

bylo teprve sedmnáct a  její sestře osmnáct. To bylo naposledy, 

co se s rodiči viděly. Po okupaci zbytku Československa v březnu 

roku 1939 už nikdo z rodiny násilné perzekuci ze strany nacistů 

neunikl. Dne 4.  listopadu 1939 byla továrna „arizována“ a pře-

šla do majetku německé firmy Franz Liebisch a synové – textil-

ní zboží, tkalcovny a potisk se sídly v Dolní Kalné (protektorát) 

a Varnsdorfu (Sudety). (Za poskytnutí některých informací o po-

bytu rodiny Pfefferkornových v Dolní Kalné děkuji panu Jaroslavu 

Šturmovi z Hostinného. Pozn. autora.)

Rudolf i Otto Pfefferkornovi s  rodinami museli opustit stávají-

cí byt v  Kalné. Nejprve se přestěhovali do  obce Čistá u  Horek 

a počátkem roku 1941 do Bukoviny. Až do konce roku 1942 obě 

rodiny přežívaly v nepředstavitelně nuzných podmínkách o zimě 

a hladu. Bydleli v nízké dřevěné stáji bez podlahy, kde se nedalo 

ani pořádně postavit, a  jedli jen suché brambory. Tak přežívali 

až do  posledního vypraveného transportu do  Terezína dne 13. 

ledna 1943, který však v tomto městě ani nezastavil. Vlak s vězni 

Terezínem pouze projel a pokračoval dál na trase do Polska s cí-

lovou stanicí vyhlazovací koncentrační tábor Osvětim. Tam také 

všichni, Hanin otec Otto, matka Nathalie, strýc Rudolf a teta Re-

gina, našli společně dne 20. ledna 1943 smrt v plynové komoře. 

Osud dědečka Karla Pfefferkorna z Hostinného, transportované-

ho do Terezína, není znám. 

Hana se sestrou mezitím v  Praze čekaly na  ilegální transport 

do Palestiny. Už ani nevěřily, že se cesty dočkají, když byl od-

jezd náhle oznámen. Před odjezdem prošly na nádraží tělesnou 

prohlídkou. Nesměly mít s  sebou žádné peníze a  maximálně 

10 kg zavazadel. Zaplombovaným vlakem se dostaly přes Brno 

a  Bratislavu až do  Vídně. Tam přestoupily na  malý říční par-

ník MELK na Dunaji, který byl utečenci přeplněný k prasknutí. 

Všichni byli těsně namačkáni jeden na druhého, jen aby se jich 

na  loď vešlo co nejvíce. Tak dopluli až do města Tulcea v Ru-

munsku, kde měli nastoupit na námořní nákladní loď MILOS. 

Ta ale nebyla přizpůsobena k transportu osob a začala se po pře-

tížení s cestujícími potápět. Museli proto všichni z vody rych-

le ven na břeh. Dlouho pak čekali na další loď, která stále ne-

připlouvala. Mezitím Němci začali obsazovat Rumunsko a oni 

před nimi museli rychle pryč. Rumuni je proto nahnali znovu 

na loď MILOS, která silně přetížená a plavby téměř neschopná 

nakonec vyplula. Na lodi cestovalo přes 800 židovských uprch-

líků. Hygienické podmínky byly otřesné, plavba byla utrpe-

ním. Cestou vypukly epidemie tyfu, žloutenky a úplavice. Část 

cestujících musela během plavby přebíhat z  jedné strany lodi 

na druhou a loď tak vyvažovat, aby se přetížené plavidlo v roz-

bouřených mořských vlnách nepřevrátilo. Nakonec ještě loď za-

stavila britská námořní policie a kapitánovi plavidla oznámila, 

že kvóty pro příjem utečenců do  Palestiny jsou již vyčerpány 

a že s uprchlíky musí plout na ostrov Mauritius. Nakonec loď 

MILOS zakotvila v přístavu Haifa. Hana Pfefferkornová se svojí 

sestrou a  dalšími uprchlíky byli převezeni na  novou loď jmé-

nem PATRIA, kde byla provedena jejich dezinfekce a nemocní 

byli ošetřeni. Dne 25. listopadu 1940 na PATRII Hana Pfeffer-

kornová právě ošetřovala pacienty v dětské ambulanci na zad-

ní palubě lodi, když uslyšela výbuch. Bylo 09.15 hodin. Nikdo 

nevěděl, co se stalo. Někteří říkali, že loď narazila na minu. Loď 

se začala velmi rychle naklánět na bok a během několika málo 

minut se zcela převrátila a  následně potopila. Potopení lodi 

Z DĚJIN MĚSTA
HOSTINNÉHO

Reklama firmy Pfefferkorn Dolní Kalná, 30. léta 20. století

Vila č.p. 366 rodiny Pfefferkornových v Hostinném, foto z roku 1934
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PATRIA stálo život 257 osob. Vše se odehrálo během půlho-

diny. Hana Pfefferkornová byla dobrá plavkyně a několikrát se 

znovu vracela do moře a tahala tonoucí osoby na molo, dokud 

jí síly stačily. Zachránila tak život několika lidem. Mezi jinými 

zachránila život i topícímu se příteli Bedřichu Morgensternovi, 

za kterého se později provdala. Zachránila se i  její sestra. Na-

konec se zjistilo, že explozi a fatální poškození plavidla způso-

bili sami židovští uprchlíci, aby nemuseli plout dále na ostrov 

Mauritius, ale mohli zůstat v Palestině. Nikdo netušil, že loď je 

v tak špatném stavu a že tak rychle podlehne zkáze. Na pevni-

ně rozdávali zachráněným trosečníkům britští vojáci přikrývky 

a následně je odvezli do obrovského zajateckého tábora v Atlitu. 

Ten dohromady obývalo asi 1  200 osob. V  táboře Hana Pfef-

ferkornová pracovala jedenáct měsíců jako ošetřovatelka v ne-

mocnici u dr. Auerbacha z Haify. V zimě roku 1941 odcestovala 

do Gedery, kde pracovala jako porodní asistentka.       

(Dokončení příště.)

A slovo na závěr…

Vážení čtenáři, v  letech 2000–2002 a  2007–2014 jsem kromě jiného 

vykonával i pozici odpovědného redaktora Zpravodaje města Hostinné. 

Sám název říká, že je to osoba odpovědná za zpracování a přípravu 

materiálů k  tisku a především za úroveň obsahu vydávané tiskoviny. 

A já se k ní také plně hlásím. Zpravodaj byl pro mě vždy informačním 

měsíčníkem Městského úřadu v  Hostinném sloužícím k  bezplatnému 

poskytování informací o dění ve městě, a ne barevným bulvárním plát-

kem. Takový patří do trafik a je za úplatu. Zveřejňovat své příspěvky 

v něm mohli bez problémů všichni, a to nejen zástupci vedení města, ale 

i učitelé, sportovci, kulturní pracovníci, běžní občané atd. Zpravodaj je 

nejen jedním z  informačních kanálů, ale reprezentuje i město a  jeho 

občany navenek a podle toho by k němu měl také odpovědný redaktor 

přistupovat. Zároveň také prohlašuji, že na jeho přípravě se kromě mé 

osoby nepodílel nikdo jiný. Autorka článku v srpnovém Zpravodaji se 

tedy v textu několikrát zmýlila.

Tomáš Anděl

MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ HALA HOSTINNÉ – ROZPIS PROVOZU – ZÁŘÍ 2015
Pondělí–pátek    08.00–22.00

Pondělí Šatna Sál Hodina Čtvrtek Šatna Sál Hodina

TV ZŠ 1, 2 velký 08.00–14.30 TV ZŠ 1, 2 velký 08.00–13.30

Florbal dívky 1 velký 16.00–17.00 Florbal dívky 3 velký 15.00–16.00

Aerobik 2 malý 19.30–20.30 Florbal elévové 1 velký 16.00–17.00

Stolní tenis 4, 5 malý 15.00–19.00 Florbal mladší žáci 2 velký 17.00–18.00

Úterý Šatna Sál Hodina Florbal starší žáci 3 velký 18.00–19.00

TV ZŠ 1, 2 velký 08.00–14.30 Stolní tenis 4, 5 malý 15.30–21.00

Florbal elévové 1 velký 16.00–17.00 Pátek Šatna Sál Hodina

Florbal mladší žáci 2 velký 17.00–18.00 TV ZŠ 1, 2 velký 08.00–14.30

Florbal starší žáci 3 velký 18.00–19.00 Fotbal Model 1 velký 16.30–18.00

Stolní tenis 4, 5 malý 15.30–21.00 Stolní tenis 4, 5 malý 14.30–21.00

Středa Šatna Sál Hodina
26.09.2015 - 09.00 hod. - Volejbalový turnaj smíšených družstev

27.09.2015 - 09.00 hod. - TJ Tatran – florbal, turnaj starších žáků

Kontakt: Tel.: +420 739 855 085

                  E-mail: sport.hostinne@seznam.cz

TV ZŠ 1, 2 velký 08.00–13.30

Florbal Kobra 2, 5 velký 18.30–20.00

Florbal muži Vonka 3 velký 18.30–20.00

Stolní tenis 4, 5 malý 16.00–21.00

ROZVRH PROVOZU HŘIŠTĚ OD 1. ZÁŘÍ 2015 DO 30. LISTOPADU 2015
Pondělí Organizace/sport Soboty a neděle Organizace/sport

 08.00–15.00 tělocviky škol 09.00–20.00 veřejnost dle objednávky 

15.00–20.00 veřejnost Klíče k zapůjčení v kanceláři Městské sportovní haly po zapsá-

ní do knihy návštěv. Objednávky na tel. 739 855 085, 

e-mail sport.hostinne@seznam.cz.

Provozovatel si vyhrazuje právo na změny v provozu hřiště.

Úterý Organizace/sport

08.00–15.00 tělocviky škol

15.00–16.30 sportovní kroužky 

16.30–18.00 DDM – mažoretky ISABELL

18.00 -20.00 veřejnost

Středa Organizace/sport

08.00–15.00 tělocviky škol

15.00–16.30 sportovní kroužky 

16.30–20.00 veřejnost

Čtvrtek Organizace/sport

08.00–15.00 tělocviky škol

15.00–20.00 veřejnost

Pátek Organizace/sport

08.00 - 15.00 tělocviky škol

15.00–16.30 hasiči  Hostinné – žáci 

16.30–20.00 TJ Tatran – nohejbal 
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Příští uzávěrka Zpravodaje je 15.09.2015, příspěvky posílejte na e-mail infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ZÁŘÍ
  Květen – říjen

Pozemské Afrodíty
móda a kosmetika v antice
výstava Filozofické fakulty

Univerzity Karlovy v Praze

v Galerii antického umění

Františkánský klášter – GAU 

  24. 5. – 30. 9.

180 let tradice výroby papíru
v Hostinném
výstava

Františkánský klášter

 

  30. 7. - 27. 9.

Porciunkule ve fotografiích
Oty Hájka 
Františkánský klášter

   5. 9.

O štít města Hostinného
každoroční soutěž v hasičském sportu

s celodenním programem

městský park

   5. – 6. 9.

Dny evropského dědictví
v běžných otevíracích dobách

zdarma přístupné obě expozice

Františkánského kláštera

Františkánský klášter, muzeum a galerie

   26. 9.

39. ročník Pochodu podzimní 
přírodou Podkrkonoší
trasy pěší v délce 10, 20 a 32 km,

cyklo v délce 20, 40  a 60 km 

restaurace „U Bicana“

start 7.00–10.00 hod.

   26. 9.

Ettle Quartet
zazní skladby J. Myslivečka, J. Suka, 

A. Piazzolly, S. Joplina a The Beatles 

Františkánský klášter

   28. 9.

Den věží a rozhleden
zpřístupnění radniční věže a prohlídky 

v rámci celorepublikového projektu 

MěÚ – radniční věž, 10.00–15.00 hod.

TOP –  AKCE V OKOLÍ
5. 9. Horní Malá Úpa Krakonošovy toulky – 6km trasa plná soutěží a odměn s pohádkovými postavami

5. – 6. 9. Hradec Králové – letiště CIAF – největší mezinárodní letecká přehlídka vojenských bojových letounů v ČR

6. 9. Trutnov – Krakonošovo náměstí Trutnovský jarmark – tradiční jarmark, vystoupí P. Černocká, MIG 21, J. A. Náhlovský aj.

9. – 13. 9. Jičín Město pohádky na téma „Ať žijí pohádky“ – soutěže pro děti, tvůrčí dílny, výstavy, hry, aj.

11. – 3. 9. Česká Skalice Jiřinkové slavnosti – tradiční výstava jiřinek s doprovodným kulturním programem

12. 9. Kuks – areál hospitalu Vinobraní v Kuksu – degustace vín, program pro děti, koncerty, jarmark aj.

13. 9. Trutnov – vlakové nádraží Den železnice – den otevřených dveří s možností projížďky v parním vlaku, ...

18. – 19. 9. Hradec Králové – sp. areál Flošna Královéhradecké krajské dožínky – tradiční slavnost s kulturním programem

19. 9. Svoboda nad Úpou Rudolfovy slavnosti – rytíři, jízda na koni, střelba z luku, ukázky řemesel, kul. program aj.

25. 9. Trutnov – spol. centrum Uffo Jaroslav Uhlíř s kapelou – večer plný největších hitů

26. 9. Pec pod Sněžkou – park. u kapličky Krakonošův guláš – každoroční klání o nejlépe uvařený guláš

28. 9. Žacléř – Rýchorské náměstí Žacléřská 70 – kultovní závod tříčlenných družstev a jednotlivců na trati MTB maratonu


